



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων που έχει οριστεί για την Τρίτη, 31 Μαΐου 2022, στις 11.30 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	11.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
	11.40 π.μ.	-	Οι μεγάλες αυξήσεις του κόστους παραγωγής στον γεωργοκτηνοτροφικό τομέα, τα προβλήματα που δημιουργούνται και η ανάγκη στήριξης του τομέα. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιαννάκη Γαβριήλ, Ανδρέα Πασιουρτίδη και Βαλεντίνου Φακοντή) (1.3.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.061-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
Γ. Νομοθετική Εργασία:			
	12.40 μ.μ. <u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</u>	1.	Οι περί Σπόρων (Σιτηρά) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. (Αρ. Φακ. 23.03.059.041-2022) <u>Έναρξη της κατ' άρθρον συζήτησης.</u> (Εναρμόνιση με το κοινοτικό κεκτημένο στον τομέα των σπόρων προς σπορά και στον καθορισμό των απαιτήσεων για την παραγωγή σπόρων υβριδικών ποικιλιών των ειδών σκληρό σιτάρι, μαλακό σιτάρι και όλυρα.)

12.50 μ.μ.	<u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ</u> <u>ΘΕΜΑΤΟΣ</u>	<p>2. Ο περί Αναπαραγωγής των Ζώων Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.073-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> [Εφαρμογή της πράξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2016/1012 ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της 8ης Ιουνίου 2016 σχετικά με τους ζωοτεχνικούς και γενεαλογικούς όρους για την αναπαραγωγή, το εμπόριο και την είσοδο στην Ένωση καθαρόαιμων ζώων αναπαραγωγής, υβριδικών χοίρων αναπαραγωγής και του αναπαραγωγικού υλικού τους και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 652/2014, καθώς και των οδηγιών 89/608/ΕΟΚ και 90/425/ΕΟΚ του Συμβουλίου, και για την κατάργηση ορισμένων πράξεων στον τομέα της αναπαραγωγής ζώων («κανονισμός για την αναπαραγωγή ζώων») Ευρωπαϊκού Κανονισμού (ΕΕ) 2016/1012 σχετικά με τους ζωοτεχνικούς και γενεαλογικούς όρους για την αναπαραγωγή, το εμπόριο και την είσοδο στην Ένωση καθαρόαιμων ζώων αναπαραγωγής, υβριδικών χοίρων αναπαραγωγής και του αναπαραγωγικού υλικού τους και για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 652/2014, καθώς και των οδηγιών 89/608/ΕΟΚ και 90/425/ΕΟΚ του Συμβουλίου, και για την κατάργηση ορισμένων πράξεων στον τομέα της αναπαραγωγής ζώων («κανονισμός για την αναπαραγωγή ζώων»)]. (Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.)</p>
Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:		
		<p>- Ο περί Αλιείας (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Ζαχαρία Κουλία, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Γιαννάκη Γαβριήλ, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Πανίκου Λεωνίδου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού, Χρίστου Σενέκη, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Γιώργου Κάρουλλα, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Κερύνειας, Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Αμμοχώστου, Χαράλαμπου Πάζαρου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Πάφου και Κωστή Ευσταθίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας) (Αρ. Φακ. 23.02.063.036-2022)</p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **B θέμα**, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Οικονομικών, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων και εκπρόσωποι των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

 - Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

[Σύνολο ατόμων: 21. 2 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

 - Για το **Γ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Τμήματος Γεωργίας και του Ινστιτούτου Γεωργικών Ερευνών του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Ιπποδρομιακής Αρχής Κύπρου, της Λέσχης Ιπποδρομιών Λευκωσίας, της Παγκύπριας Εταιρείας Αιγοτρόφων-Ποιμιοτρόφων (ΠΕΑΠ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Ποιμιοτρόφων, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αιγοπροβατοτρόφων, της Ομάδας Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «Ο Ποιμένας», του Μ-Παγκύπριου Οργανισμού Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, του Παγκύπριου Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) Δημόσια Λτδ, της Ένωσης Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αγελαδοτρόφων, του Συνδέσμου Κτηνοτρόφων Πάφου, της Ο.Π.Α. Ομάδα Παραγωγών Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, του Κυπριακού Συνδέσμου Εκτροφέν Ντόπιας Φυλής Βοοειδών, του Κυπριακού Συνδέσμου Εκτροφέν Αιγών Φυλής Δαμασκού, του Κυπριακού Συνδέσμου Εκτροφέν Προβάτων Φυλής Χίου και των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός.

[Σύνολο ατόμων: 44. 25 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
2. Η συνεδρία της επιτροπής θα πραγματοποιηθεί στο **κτίριο της Βουλής των Αντιπροσώπων**, σε αίθουσα που θα σας ανακοινωθεί κατά την είσοδό σας στο κτίριο.
3. **Κάθε υπουργείο/υπηρεσία/τμήμα/οργανισμός/σύνδεσμος παρακαλείται όπως εκπροσωπείται μόνο από ένα άτομο.**
4. **Όλοι οι προσκεκλημένοι σε συνεδρίες κοινοβουλευτικών επιτροπών, κατά την είσοδό τους στο κτίριο της Βουλής πρέπει να φέρουν, απαραίτητως, μαζί τους τη δική τους προσωπική μάσκα (συστήνεται η χρήση διπλής χειρουργικής μάσκας ή μάσκας υψηλής προστασίας π.χ. τύπου KN95 ή τύπου FFP2 και να αποφεύγεται η χρήση υφασμάτινης προστατευτικής μάσκας).**

27 Μαΐου 2022

ΑΦ/ΚΛ.Χ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'



Από την ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών** που έχει οριστεί για την **Τρίτη, 31 Μαΐου 2022, ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ** η συζήτηση του πιο κάτω θέματος:

Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
11.30 π.μ.	-	Ενημέρωση για τα προβλήματα τα οποία προκύπτουν σε σχέση με την εμπορία του χαλλουμιού ως προϊόντος με Προστατευόμενη Ονομασία Προέλευσης (ΠΟΠ) και μέτρα στήριξης των παραγωγών. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων) (5.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.680-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Για την **αναβολή** του πιο πάνω θέματος ειδοποιήθηκαν ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, η Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, η Έφορος Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, οι εκπρόσωποι της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, της Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού, του Γενικού Χημείου του Κράτους, του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), του Συνδέσμου Τυροκόμων Κύπρου, της Παγκύπριας Εταιρείας Αιγοτρόφων-Ποιμιοτρόφων (ΠΕΑΠ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Ποιμιοτρόφων, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αιγοπροβατοτρόφων, της Ομάδας Αιγοπροβατοτρόφων Λεμεσού «Ο Ποιμένας», του Μ-Παγκύπριου Οργανισμού Αιγοπροβατοτρόφων (Μ-Π.Ο.ΑΙ. ΛΤΔ), της Παγκύπριας Ένωσης Ποιμένων, του Παγκύπριου Οργανισμού Αγελαδοτρόφων (ΠΟΑ) Δημόσια Λτδ, της Ένωσης Αγελαδοτρόφων Κύπρου, της Παγκύπριας Οργάνωσης Αγελαδοτρόφων, του Συνδέσμου Κτηνοτρόφων Πάφου, της Ο.Π.Α. Ομάδα Παραγωγών Αιγοπροβατοτρόφων Λτδ, του Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών, της Παγκύπριας Ένωσης Καταναλωτών και Ποιότητας Ζωής, των μικρών τυροκομείων, των αγροτικών οργανώσεων ΠΕΚ, ΕΚΑ, Νέα Αγροτική Κίνηση, Παναγροτικός Σύνδεσμος και Ευρωπαϊκός και του Ιδρύματος Λαόνα.

27 Μαΐου 2022
ΚΛ.Χ/ΦΕ